Octavo grado - Matematicas

FEBRERO Y MARZO 6. ¢Cual es el resultado de racionalizar S 9
C 73
- OA. V3
1. ¢Qué numero es menor que v 1447? 5
OA. /100 OB. ¥5
OB. /169 3
Olc. 14 Oc. 5V3
OD. 24 3
Op. 3
o 5/3
2. ;Qué expresion resulta al simplificar
V100xy*? 7. ¢Cual es el resultado de 3V6 +8/6 +6/67?
OA. 50 xy
OB. 10x% OA 17/6
O C. 10x3? OB. 17/18
QO/D. 50 x)? OC.17/3
OD. 17/9

3. ¢Qué niimero es mayor que 312 7?
8. ¢Cual es el resultado de /75 —/127?

QA 6/3

OB. /48 8A. 7?

O¢C. /75 B. 3v3

OPD. 7/3 gc%@
D. /63

4. ;Cual es el resultado de 9v'3 x 257 9. ¢Cuadl es el resultado de 5 /54 + 6 /962

OA. 11V8 OA. 39./6
OB. 18V8 OB. 39/12
OC. 11/15 OC. 11V/150
OD. 18/15 OD. 11/75
10. ¢Cual es el resultado de 2 /2 (3 /8 — 3)?
5. ¢Cual es el resultado de —10 /6 =2 /3? ¢ (3/8-3)
OA. 48 — 62
A.
83 8?@ OB. 24— 672
Oc. _s/3 O[C.5/10 — 52
OD. 6/10 — 6v2

QOD. 5/2




Pruebas Formativas Mensuales - Febrero y marzo

11. Efectue la siguiente multiplicacion:

(2v/2 +3V5)(V/8 +3v20). Simplifique

su respuesta.

R:

12. ; Cual es la notacion de intervalo que
corresponde a la grafica?

OA. (—1.3)
O (-13] e —e=m————r—e>
Oc.[-1,3]
OD. [-1,3)

13. ¢ CoOmo se representa en notacion grafica
A={xER:—5< x<3}?

<d—1} " T T T T T T T ) 1 »
OA' 6 5 4 3 2 0 1 2 3 4.
OB <+ o=y,
.6 5 3 2 A1 0 1 2 3 4.
OC «+r e, »
.6 5 -4 3 2 -1 0 1 2 3 4.
OD. { + Fe: T T T T T T T D )
.6 5 -4 3 2 - 0 1 2 3 4.

14. ; CoOmo se escribe en notacion constructiva
[—-1.2]?

OA {xeR; —1< x<2}
OB. {xeR; —1<x< 2}
OC. {xeR, - 1< x<2}
OD. {xeR; —1<x<2}

15. ¢ Cual es el resultado de simplificar %?
OA. 2¢
OB. 2
0Oc. 23
OD. 4*

16. ¢ Cual es el resultado de simplificar
2\ (379
3> X(z) '

A0

/\O‘

O O O O

17. ¢ Cual es el resultado de simplificar

=333

>

|
S~
o

NN[US I[N}
\<

(S

(O O O O
o O

NN{[SS TNV

~—— —
8]

18. ; Como se escribe en notacion cientifica
387007

OlA. 38.7x 10°
O[B. 3.87 x10*
O|C. 3.87x 10*
O/D. 0.387 x 10°

19. ¢ Como se escribe en notacion cientifica
0.00005437?

OlA. 5.43x10°
OB. 543 x10°
OlC. 543 x 10°®
OJD. 543 x 108

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Febrero y marzo - Octavo grado

Insatisfactorio | Debe Mejorar | Satisfactorio = Avanzado
0-24 25-35 36 - 50 51 -57
O O O O




ABRIL

1.

¢ Cual de las siguientes expresiones
algebraicas es un polinomio?

OA. 6x2+4x+ 0.5
OB. —4x3—02Vx—-2
OC. 4x*+ 0.2x — 5
OD. 3 + 2x> — 6x> — 7x°

¢ Cual de las siguientes expresiones
algebraicas es un polinomio?

OA. P(x)=3x>—5x+6

OB. Q(x)= —2x>—6
OC.Rx)=x7+4

OD. M(x)= x> + 2x> — 1

¢ Cuantos términos tiene el polinomio
20xy2+ 5xy — 6x%y?

OA. 2

OB. 3

OC. 4

OD. 5

¢ Cual es un trinomio?
OA. 3x*>+ 2x

OB. x> +x—1
OC.6x+3

QO/D. 3x

¢, Como se ordena en forma ascendente el
polinomio 3a —13a*+ 12— 7a*— 4a*?

OA. 7a*—4a*— 13a*>+ 3a — 12

OB. 12 4+ 3a — 13a*> — 4a° — Ta*

OC. -7a*—4a*— 13a*+ 3a + 12

OD. 13a> + 12 — 7a* — 4a* + 3a

6.

10.

Octavo grado - Matematicas

Ordene en forma descendente el polinomio
x+5x2—=10x*+ 15x°— 20x">.

¢ Cual es el resultado de
(=3x2+4x—5)—(5x>—6x+4)?
OA. 2x>+ 10x -9

OB. 8x>*+ 10x—9

OC. —8x>+10x—9

OD. —2x>*—10x+9

¢ Cual es el resultado de
(—8x2+3x—10)+(6x>—8x+4)?
OA. —14x>—11x+ 14

OB. —2x>—5x—6

O|C. 2x>+ 5x + 6

OD. 14x>+ 11x — 14

¢ Cual es el resultado de
(0.5x2+0.3x — 0.75) + (= 0.3x2 — 0.15x + 0.25)?

OA. 0.2x>+ 0.15x — 0.5
OB. 0.8x>—0.15x + 0.5

O|C. 0.2x*+ 0.15x + 0.5
OD. 0.8x>+ 0.45x — 0.5

; Cual es el resultado de

ol 1\ _(3 _1)\p
22a+3> <2a 4).

o

—

7

A. 4a—ﬁ
7
B. —4a+ﬁ
1

C. W

I
N
S

+

1
D. 4a—ﬁ

(0O O O O)




Pruebas Formativas Mensuales - Abril

11. ¢Cual es el resultado de

<— 3x+ %x>+ (%x2 —x>?

(0 O O O)
¢ 0O ]
oln
><I\)
_+_
N[O
=

12. Efectue la siguiente operacion:
(—6x*+3x*—4x+8)+ (3x°+8x*>—10x +12)

13. ¢Cual es el resultado de (9x*)(— 6x)?

OA. —54x3
O|B. 54x°
OC. 3x?
O/D. —54x°

14. ;Cual es el resultado de —2x(3x° —4x*+2)?

OJ|A. —6x* + 8x* — 4x
OB. 6x*— 8x°— 4x
OC. —6x*— 8x* + 4x
OD. 6x*+ 8x* + 4x

15. Efectie (3m — 5m3)(—4m +2m?),
simplifique su respuesta.

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Abril - Octavo grado

Insatisfactorio | Debe Mejorar = Satisfactorio | Avanzado

0-18 19-24 25 - 38 39 - 45
O O O O




Mayo

1. ¢Cual es el resultado de (x — 5)*?

OA. x>+ 25
OB. x>+ 10x + 25
OC. x2—-25
OD. x> —10x + 25

2. ¢;Cual es el resultado de (2a + 3b)*?

OA. 4a*+ 9b*
OB. 4a’+ 6b?
O\C. 4a* + 6ab + 9b*
OJD. 4a’ + 12ab + 9b*

3. ¢Cual es el resultado de
(5x—4)(3x*—4x+5)?

OlA. 15x° — 18x% + 9x + 20
OB. 15x° — 20x> — 20x
O|C. 15x* — 32x* + 41x — 20
O/D. 15x° + 32x> — 41x — 20

4. Efectue (x + i)(x - %)

Octavo grado - Matematicas

5. Efectue (6x+4)(6x—4).

R:

6. ¢Cual es el resultado de 10xy?* = 5xy?

OA. 2y
OB. 2x
O|C. 2x2y?
O/D. 2x°y?

7. ¢Cual es el resultado de —20x* -+~ 5x2?

OA. 4x?
O/B. —4x?
O\C. 4x°
O/D. —4x°

8. ¢Cual es el resultado de
(—15x*4+9x2—=3x) - (3x)?

OA —5x*—3x—1
OB. 5x°+3x+1
OC. 5x° = 3x + 1
OD. —5x*+3x—1




Pruebas Formativas Mensuales - Mayo

9. ¢Cual es el resultado de
(6x°—x>=5x+2)+(2x—1)?

OA —3x>—x+2
OB. —3x?+x—2
OC.3x>+x—2
OD. 3x>—x+2

10. ;Como se resuelve la operacion
(=3m*+4m*—m+10) -~ (m —2)?

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Mayo - Octavo grado

Insatisfactorio | Debe Mejorar @ Satisfactorio = Avanzado
0-12 13-18 19 - 26 27 - 30
O O O O




Octavo grado - Matematicas

JUNIO 5. ¢Cual es la factorizacion de m*— 17m — 607?
1. ¢Cual es la factorizacion de OA. (m—30)(m+2)
18x2y — 10xy + 6xy2? OB. (m —20)(m + 3)

C. — _
OJA. 2xy(9x — 5 + 3y) OC. (m—12)(m - 5)
OJB. 3xy — 5xy + 3xy OD. (m + 15)(m — 4)
O|C. 2xy(9x — 5xy + 3y)

O/D. 3x%y — 5xy + 2xy>

2. ;Cual es la factorizacion de 6. ¢Cual es la factorizacion de 6x>—6 — 5x?
3x(a+1)+2y(a+1)?
(@+D+2ylat1) OA. (x +3)(x +2)

OA. (a+ 1)+ (3x + 2y) OB. (2x—3)(3x +2)
OB. (a+ 1)3x+2y) OC.(x—=6)(x—1)
OlC. (a+ 1)(3x —2y) OD. 3x —2)2x + 3)

OD. (a+ 1) — (Bx + 2y)

7. ¢Cual es el resultado de simplificar

4(y+1
3. ¢Cual es la factorizacion de m
15xa — 8y — 20x + 6ya?
4 .

OlA. (5 +2y)(3 — 4a) Ay #l
OB. (5x — 3a)(2y + 4) B. 4 . 1

y—1 y#F—
O/C. (5x — 4)(3a — 2y) Y

OD. (5x + 2y)(3a — 4) C.4(y+1);y#1

(O O O O)

D. 4(y —1);y#-1

4. ;Cual es la factorizacién de 4x>—9y?*?

OA. (2x — 3y)(2x — 3y)

OB. (2x + 3y)(2x + 3y) 8. ¢Cual es el resultado de simplificar ’;_:39’?
OC. (2x — 3y)(2x + 3y) OA. (x+3);x#-3
OD. (2x + 2y)(3x + 3y) OB. (x—3);x#-3

OC. (x+3)xx#—3
OD. (x=3)%x#—3




Pruebas Formativas Mensuales - Junio

+2 5 | 12. ;Cual es el resultado de simplificar

9. ¢ Cual es el resultado de simplificar ;‘2

-4 m?+m—20,

— 1 m*+ Sm
O|A.

x+2,x7é+2
OB. x4+2;, x#2y x#—2
OC. x—2x; x#2y x#—2 R:
Ob. 1 . _
Y 96—2’967é 2

10. ¢ Cual es el resultado de simplificar
x+2 )
x’+5x+6°

A (x+3); x#—3 yx#—2

. 96—%—3’967é 2

« x-(l)—3;x#_2

(O O O O

FIN DE LA PRUEBA

11. ¢ Cual es el resultado de simplificar
x’+4x+4 2
x’—4 -

Tabla de resultados de la prueba
Junio - Octavo grado

Insatisfactorio | Debe Mejorar = Satisfactorio | Avanzado

0-12 13-18 19-30 31-36
O O O O




JuLio

1. ¢Cual es el resultado de - 3*

S 9

A 4x+5
4x2—1

B. 4x+ 5
4x*+ 1
C.4x+5
2x — 1

D. 4x+5
2x + 1

O O O O

2. ;Cual es el resultado de
4 . 2 o
(a—6)a+5) (a+7)Na—06)"

. 2
(a+5)(a+17)

B. 2(a+7)

(a+5)

c. 2@+5)

(a+17)

] 4
(a+5)(a+17)

(O O O O)
o >

4 o
x+1°

3. ¢Cual es el resultado de %+

A _ 7
2x + 1

B. 7
x(x+1)

C. Tx+3
x(x+1)

D. 7x+4
2x + 1

(O O O O)

x—112x

4. Efectie 1

Octavo grado - Matematicas

1 . -
T4 x—3" Simplifique su

respuesta.

5. La formula de la velocidad (v) es v = T

d

donde d es la distancia y ¢ es el tiempo.
¢ Cual es la formula para la distancia d?

6. El

(O OO0 O

Ad=1
B.d=v—1t
C.d=vt
D.d=v+t¢t

area de un triangulo es A = %bh donde

b es la medida de la base y h de la altura.
¢, Como se despeja para b?

O O O O

A
A b=
= _h
B. b=%
= 2A
C.b=%
D. b = 2Ah



Pruebas Formativas Mensuales - Julio

7.

Para convertir grados centigrados (°C) a
grados Fahrenheit (°F) usamos la formula
°F = % °C + 32. ;Cual es la formula para
convertir °F a °C?

co
OA. °C :%’F—32
OB. °C = g("F +32)
Oc.'C=32F-3
O

N

D. °C = 3('F —32)

El area 4 de un trapecio, de altura & y bases

ay b, esta dado por A = @t Dbh

5 Despeje
para a.

9. ¢Cual es el lado opuesto al angulo CAB?

10.

A

OA. CB
OB. AB
OcC.CA
OD.BA

¢ Cual de los segmentos representa una
altura del triangulo ABC?

. AC A
. CD
.BF
. CB

10

11. ¢Cual es la medida del angulo B?

OA. 28°
OB. 48°
O|C. 152°
OJD. 208°

A

120°

12. ;Cual es la medida del angulo y?

AN

OA. 110°
OB. 70°
O|C. 40°
O/D. 30°

13. En la figura, ; qué nombre recibe el
punto P?

A
OlA. Ortocentro

(O|B. Baricentro
O|C. Incentro
O/D. Circuncentro

14. En la figura, ¢ qué nombre recibe el
punto D? A

v

QOJA. Incentro
Q/B. Ortocentro
O|C. Baricentro
QJID. Circuncentro



15. Construya el circuncentro del triangulo ABC.

A

16. Construya, con regla y compas, una
circunferencia inscrita al triangulo ABC.

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Julio - Octavo grado

Insatisfactorio
0-20
O

Debe Mejorar
21 -27
O

Satisfactorio
28 - 39
O

Avanzado
40 - 48
O

1"

Octavo grado - Matematicas



Pruebas Formativas Mensuales - Agosto

AGOSTO 3. ¢Qué criterio nos asegura que los
triangulos ABC y ADE son semejantes?

A

1. ¢Qué triangulo es semejante al triangulo de D
la figura?
= 3 e
OA. }
B C
5

OB. 5 5 A . .

OA. Larazon de los tres lados correspondientes es

0 = igual
Oc 4 OB. El lado y sus dos angulos adyacentes son
) ﬁ1 congruentes
O\ C. Las razones de los lados correspondientes
4 son iguales y los angulos comprendidos son

OD. il congruentes
O .

9 D. Dos angulos correspondientes son congruentes

2. En la figura, ¢ qué criterio justifica que los | 4. Los triangulos ABC y DEF sg;.;emejantes,
triangulos ABC y DEC son semejantes? ¢cual es la longitud del lado EF

OA. 8.75 F
OB. 10 B

7
OD. 2571 — 5 /

@)
>

. Las razones de los lados correspondientes
son iguales y los angulos comprendidos son 5. En lafigura, los triangulos ABC y
congruentes DCB son semejantes, ¢ cual es el lado

correspondiente a AC?

(O|B. Dos angulos correspondientes son congruentes
_ N o
(O|C. La razon de los tres lados correspondientes es OA. @
igual OB. DC
Oc.CB
9 D. El lado y sus dos angulos adyacentes son OD. CD
congruentes
B C

12



Octavo grado - Matematicas

6. Un arbol que mide 10 m de altura proyecta
una sombra de 15 m, ¢4 cual es la altura de
un faro que proyecta una sombra de 30 m a
la misma hora?

OA. 342 m
OB. 30m
OC.20m
OD. 15.6 m

7. Una mujer de 6 pies de altura proyecta una
sombra de 10 pies. ¢ Cual es la altura de un
poste en pies, si proyecta una sombra de 25
pies a la misma hora?

QA. 10
QOB. 12
OlC. 15
OD. 21

8. Un hombre de 170 cm de estatura camina
alejandose de una lampara de la calle de
4 m de altura. ;Cual es la longitud de la
sombra del hombre cuando se encuentra a
6 m de distancia de la base de la lampara?
Realice el planteamiento.

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Agosto - Octavo grado

Insatisfactorio | Debe Mejorar | Satisfactorio @ Avanzado

0-9 10-14 15-21 22 -24
O O O O

13



Pruebas Formativas Mensuales - Septiembre

SEPTIEMBRE

1. ¢Cual es la longitud de la diagonal BD del

cuadrado?

B C
OA. V8cm

OB. V16cm

OC. V/32cm 4 cm

OJD. V64 cm

4 cm

2. ;Cual es la longitud del lado BC en el
triangulo ABC?

OA. /34 cm
OB. /28 cm B
O|C.2cm

OD. 4cm

5cm

A

3. ¢Cual es la longitud de la altura del
triangulo equilatero ABC?

OA. 3/2 cm
OlB. 3/3 cm

OC. 6v2 cm
OD. 643 cm

ofp——————————>»

4. ;Cual es la longitud de la diagonal EC
del prisma rectangular? Realice el
planteamiento.

14

5. Un poste de energia eléctrica mide 9 metros,
éa qué distancia de la base del poste estaria
un cable de 13 metros que sirve de sostén?
Realice el planteamiento.

R:

13m

6. ¢Cual es el 125% de 3007

OA. 425
OB. 375
OC. 325
OD. 240

7. ¢Como se escribe en forma decimal 225%?

OJA. 225
OB. 22.5

OC.2.25
OD. 0.225



8. Antonio cort6 600 naranjas y regal6 30,
écual es el porcentaje de las naranjas que
regal6é Antonio?

OA. 5%
OB. 9%
OC. 20%

OJD. 30%

9. El salario mensual de César es de L. 5600
y el de Carla es el 120% del de César.
¢ Cuanto es el salario de Carla? Realice el
planteamiento.

Octavo grado - Matematicas

10. El 25% de una seccién de 40 alumnos
representa el 0.2% de la matricula del
colegio. Encuentre la matricula total del
colegio. Realice el planteamiento.

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Septiembre - Octavo grado

15

Insatisfactorio = Debe Mejorar | Satisfactorio = Avanzado
0-14 15-19 20 - 26 27 - 30
O O O O




Pruebas Formativas Mensuales - Octubre y noviembre

5 gCudntas persanas ganan enie 150 200

lempiras por dia?

1. Con las calificaciones de 14 estudiantes,
elabore una tabla de frecuencia simple.
67%, 80%, 67%, 75%, 75%, 80%, 75%, 80%,
80%, 80%, 80%, 75%, 75%, 67%.

2. Con la informacion de la tabla, construya un
poligono de frecuencia.
X F A
50-54 4
55-59 2
60-64 10
65-69 6
70-74 5

16

OA. 5
OB. 8
O/C. 10
QOD. 15

No. de obreros

N
o
1

N
[6)]
1

-
o
1

( Sueldos en lempiras por dia J

de un grupo de personas

A

a
1

50 100 150 200 250 300

LPS.

El histograma representa las calificaciones
obtenidas por los alumnos de octavo grado
en la asignatura de Matematicas. ¢ Cuantos
alumnos obtuvieron una calificacién entre

80y 100?
OlA. 20
QOB. 21 13
Oc.22 g!l
QOD. 23 Sg
o7
T 6
S5
4
3
2
1

Calificaciones obtenidas por 67
alumnos en Matematicas

—

Calificacion

I
50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

Las edades en anos de 10 estudiantes son:
12, 14, 16, 13, 12, 15, 16, 12, 10, 15. ; Cual es

la moda?

QOIA. 10 afios
QO|B. 12 afios
O C. 15 afios
QO|D. 16 afios

y
>



6. El tiempo en minutos que esperaron 10
personas para ser atendidas en un banco
fue: 70, 40, 71, 7, 72, 60, 50, 5, 45, 80.
Calcule e interprete la mediana.

7. Segun los datos de la tabla, ¢cual es la
media aritmética del nimero de alumnos
por seccion? Realice el planteamiento.

Seccion | N° de alumnos
A 20
B 16
C 18
D 16
E 20

Octavo grado - Matematicas

9. Segun la tabla, ; cual es la mediana del
conjunto de datos?

X F
3-5 2
6-8 10 R:
9-1 12
12-14 9
15-17 7

10. Segun la tabla, ;cual es la media
del conjunto de datos? Realice el
planteamiento.

8. ¢ Cual es la edad promedio de los datos de

la tabla?

OA. 14
OB. 143
OC. 145
OD. 15

Edad N° de alumnos
13 4
14 15
15 9
16 2

Calificacion Frecuencia
50 - 59 8
60 - 69 12 R:
70-79 16
80 - 89 7
90 - 99 3
Total 46

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Octubre y noviembre - Octavo grado

Insatisfactorio ‘ Debe Mejorar ‘ Satisfactorio | Avanzado
0-11 12-18 19 - 26 27 - 30
O | o O O

17





